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17.07.2007

DANIEL SMANIA

Exerćıcio 1. (2pt) Uma força de 400N distende uma mola em 2m.
Uma massa de 50kg é presa na extremidade da mola e é solta da posição
de equiĺıbrio a uma velocidade de 10m/s para cima. Encontre a posição
da massa no tempo t.

Exerćıcio 2. (2pt) Resolva o seguinte PVI y′′ − 2y′ = 1 + δ(t− 2)
y(0) = 0
y′(0) = 1.

Exerćıcio 3. (2pt) Encontre a solução geral da equação diferencial

y′′ − 2y′ + 5y = excos(2x).

Exerćıcio 4. (2pt) Encontre a solução do PVI abaixo utilizando o
método de soluções em série de potência.{

y′ = 2y
y(0) = 1.

Exerćıcio 5. (2pt) Resolva o seguinte PVI x′ = −x + y
y′ = 2x
x(0) = 0, y(0) = 1.
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